
 
 
 

 

 

CONSEIL DE QUARTIER CENTRE BOURG – N° 01 / 2023 

COMPTE RENDU SÉANCE DU 18 JANVIER 2023 – 20h00 
 

 

Président : David ARIAS 

 

Membres présents : Tyssem NELLER, Robert LAMBERT, Emmanuelle AUBRY, Sandra 

GUILIANI, Sylvie MEILLE, Jean Yves MAZABRARD, Christian BARAT, Mireille 

LAKANAL.  

  

Membres excusés : Laureline EMIEUX, Karine BADIN, Seif BENSAID  

 

 

 

ORDRE DU JOUR : 

 

1- VALIDATION CR  

2- ILLUMINATIONS 

3- PÉDIBUS 

4- BUS SCOLAIRE 

5- MOUSTIQUES 

6- BAC A VERRE 

7- COMPOSTEUR 

8- PROJETS  

9- NOUVEAUX HABITANTS  

10- SERVICE TECHNIQUE 

11- PARTICIPATION A LA COMMISSIO CULTURELLE POUR PROGRAMME  

12- ORGANISATION CQ 

13- RETRAITÉS 

14- INCIVILITÉS 
 
 

1- VALIDATION CR DU DERNIER CONSEIL : 

 

CR validé. 

Les conseillers municipaux Hervé CHANUT et Nicolas GRIS seront présents au prochain 

conseil. Ils présenteront les projets immobiliers sur le quartier et le plan de circulation. 

  

2- ILLUMINATIONS : 

 

Questionnement sur le renouvellement du concours des illuminations. 

Cette année, peu d’administrés ont participés notamment à cause des coûts de l’énergie.  

Néanmoins, les participants ont tous fait part de leurs avis positifs. 

A rediscuter en fin d’année.  

  

 



3- PEDIBUS : 

 

Le pédibus a lieu le lundi et vendredi. 

Nous ne sommes pas tout à fait au point à savoir : manque des panneaux, des gilets pour les 

enfants et corde de vie. A commander sur le budget restant. 

Panneaux avec le logo pédibus : 4 x 200€ => Scellage par le service technique. 

Trottoirs parfois petits, poubelles sur les trottoirs… 

 

Afin de faire connaitre le pédibus, l’idée serait de faire du porte à porte sur le parcours et de 

distribuer des flyers dans les boites aux lettres. 

  

4- BUS SCOLAIRE : 

 

Y a-t-il eu un appel réalisé afin d’accompagner les enfants de primaire (CP et CE1) au bus pour 

les enfants de Jameyzieu ?  En parler au service des affaires scolaires, est-il prévu de faire passer 

un mot aux écoles.  

  

5- MOUSTIQUES :  

 

Au vu des retours, le piège à moustiques serait à priori efficace.  

Demander de faire une commande groupée via Mr Bricolage : Communiquer l’information et 

proposer de faire une commande centralisée via la mairie. 

 

Comment a été mesurée l'efficacité des pièges à moustiques ? 

Piège a avec de phéromones à proposer. 

  

6- BAC A VERRES : 

 

Prévoir davantage de contenants pour collecter le verre. Il en existe très peu sur la commune. 

Problème constaté à 2 endroits identifiés : Le Mont Ouest et Létrat. 

À ce jour, nous n’avons pas connaissance de la fréquence des ramassages. 

 

=> voir avec l’adjoint municipal Gilbert POMMET 

  

7- COMPOSTEURS / BROYEURS : 

 

Il y a-t-il la possibilité d'installer plus de composteurs sur la municipalité ? 

Explication de la location du broyeur et de sa disponibilité sur la commune. 

  

8- PROJETS : 

 

Faire des fêtes de quartiers mais en "petits quartiers" 

  

9- NOUVEAUX HABITANTS :  

 

Réception des nouveaux habitants :  

Organiser une réception où les conseils de quartiers seraient également conviés. Présenter les 

présidents et les référents des conseils de quartiers. 

Il serait bon de connaitre leur ressentis un an après leur installation sur TJ.  

 

10- SERVICES TECHNIQUES :  

 

La société qui intervient pour la fibre laisse beaucoup de déchets derrière elle.  



Les services de la mairie peuvent-ils faire remonter l’information ? 

 

Il serait bon de mettre un chantier participatif en place avec les jeunes de la commune.  

  

 

11- PARTICIPATION POUR L’ORGANISATION DE LA SAISON CULTURELLE : 

 

Quel est le taux de remplissage du triolet lors des spectacles ? 

 

Demander à la municipalité de participer à l'organisation de la saison culturelle en amont de la 

présentation aux élus via les services concernés. 

 

 

12- ORGANISATION DES CONSEILS DE QUARTIER : 

 

Lancement de petits projets sans la municipalité 

Gestion de son propre budget. Soutien aux associations. 

  

13- LES RETRAITÉS : 

 

Comment accueillir les nouveaux retraités ?  

Comment créer un réseau de communications ? 

 

En parle au conseil des aînés. 

 

14- INCIVILITÉS : 

 

Que peut faire la Police Municipale contre :  

 

- les stationnement gênants 

- les aboiement des chiens  

 

Leur faire remonter les informations qui concernent les problématiques du quartier.  

 

15- PROCHAINE DATE DU CONSEIL DE QUARTIER : 

 

Prochain conseil de quartier fixé au 1er mars – 18h en mairie  

 

 

 

La séance est levée à 21h30. 

 

 


